

БОРИСКОВ

Александр Евгеньевич

19.10.1980 – 08.08.1999

рядовой

Уроженец п. Ржавка Агаповского района Челябинской области. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Дагестане: механик-водитель БМП в/ч 92558.

Родные: Борисковы Галина Григорьевна (мать) и Евгений Викторович (отец).

Александр родился 19 октября 1980 года в п. Ржавка Агаповского района Челябинской области. В 1995 году окончил Ржавскую среднюю школу. Односельчане знали Сашу как хорошего работающего парня. Как все мальчишки, он увлекался техникой, поэтому и выбрал связанную с техникой специальность – машинист-тракторист. По окончании Верхнеуральского агротехнического колледжа в июле 1997 года начал работать в АО ММКА ОАЗТ «МОСХ» отделения «Ржавка».

В декабре 1998 года Александр был призван военным комиссариатом Агаповского района на действительную военную службу. После полугода службы в учебной части в г. Елани направлен в г. Буйнакск Республики Дагестан в в/ч 92558. Благодаря его умелым действиям, бесстрашию, экипаж БМП успешно выполнял боевые задания, не раз спасал от гибели своих ребят.

Говорит мама Саши, Галина Григорьевна: «Всего два письма получили от него из Дагестана, в них ни слова жалобы. Все у него хорошо. Сытно кормят, высыпается... Поделится радостью, его – механика-водителя БМП, зампотех Еремеев похвалил, сказал, что Саша в технике хорошо разбирается. Наверное, это для него было очень важно, потому что обычно он о своих успехах не рассказывал».

А потом – известие о гибели. Как рассказывали друзья Александра, их взвод попал в окружение в Ботлихском районе, в с. Тандо. 8 августа 1999 года Александр Борисков погиб от выстрела в голову.

Указом Президента РФ от 30 сентября 1999 года Борисков Александр Евгеньевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Александр 9 ноября 1999 года на кладбище в родном поселке Ржавка.

Все односельчане собрались, чтобы проводить его в последний путь.



Имя рядового Александра Борискова увековечено на мемориальной доске, установленной в Ржавской средней школе в память о погибшем земляке.

ОНИ НЕ ЗНАЛИ, ЧТО УМУРУТ

Они не знали, что умрут,
Они не знали, что так рано,
Что травы скоро прорастут
Сквозь их тела, сквозь кровь и раны...

Они не знали, что металл
Так может рвать тела на части,
Те, кто так рано умирал
Без покаянья и причастья.

Не надо Богу их прощать,
Они грехов не накопили,
Уж больно молодыми были
И не готовы погибать.

Они не знали, что умрут,
Они не знали, что так рано,
Что травы скоро прорастут
Сквозь их тела, сквозь кровь и раны...